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Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. 

március 26-án 14
00

 órakor megtartott rendes, nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak: Sebestyén István polgármester 

 Sütőné Kővágó Margit alpolgármester 

 Annus Ibolya Rózsa képviselő 

 Nagy András képviselő 

 Mészáros László képviselő  

 Seres Attila képviselő  

 Valentovics Beáta jegyző  

  

Sebestyén István – polgármester – köszöntötte a megjelent képviselőket. Jelen van 6 

fő, az ülés határozatképes, a megjelenés 86%. Tóthné Frank Anikó képviselő 

távolmaradását bejelentette.  

 

Az ülés napirendjét javasolja kiegészíteni az alábbiak szerint: 

 

 4. A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és 

Közszolgáltató Zrt.-ben fennálló önkormányzati részvények zártkörű pályázati 

eljárásának eredményhirdetése és a nyertes ajánlattevő jóváhagyása 

  (Írásbeli előterjesztés) 

  Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

  (Zárt ülés) 

 

 5.  Egyebek 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendjét 6 igen 

szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogadja el: 

 

 

1. ,Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének …./2026. 

(……..) önkormányzati rendelete a személyes gondoskodást nyújtó szociális 

ellátások térítési díjáról szóló 9/2019. (IV.25.) önkormányzati rendelt 

módosításáról 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

2. Járda építési és felújítási pályázatok elbírálása 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

3. Jászszentlászlói Polgárőr Egyesület kérelme 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 
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 4. A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és 

Közszolgáltató Zrt.-ben fennálló önkormányzati részvények zártkörű pályázati 

eljárásának eredményhirdetése és a nyertes ajánlattevő jóváhagyása 

  (Írásbeli előterjesztés) 

  Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

  (Zárt ülés) 

 

 5.  Egyebek 

 

1. Napirendi pont 

Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének …./2026. 

(……..) önkormányzati rendelete a személyes gondoskodást nyújtó szociális 

ellátások térítési díjáról szóló 9/2019. (IV.25.) önkormányzati rendelt 

módosításáról   
(Írásbeli előterjesztés) 

 

Sebestyén István - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a 

személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 9/2019 (IV. 25.) 

önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést. Javasolja a rendelet-tervezet 

elfogadását. A rendelet tervezet 10% emelést tartalmaz a házi segítségnyújtás és az 

idősek otthona tevékenységeken.  

 

Valentovics Beáta – jegyző – tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy Móricgát 

Község Önkormányzat Képviselő-testülete  a rendelet-tervezetet, az önköltségszámítási 

szabályzatot megismerte és támogatja elfogadását. Jászszentlászló-Móricgát Községi 

Önkormányzatok Társulása Társulási Megállapodás alapján Móricgát község 

hozzájárulása feltétele a rendeletalkotásnak.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet alkotta:  

 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

4/2026. (III. 27.) önkormányzati rendelete 

a személyes gondoskodás nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 9/2019 (IV. 

25.) önkormányzati rendelet módosításáról 

(Rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv melléklete) 

 

 

2. Napirendi pont 

 Járda építési és felújítási pályázatok elbírálása 

 (Írásbeli előterjesztés) 

 

Sebestyén István - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a járda 

építési és felújítási pályázatot, mely beérkezett. Támogatja a Csík Ferenc kérelmező 

részére a támogat megítélését, a határozat-tervezet elfogadását.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:  
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27/2026. (III.26.) számú határozat 

Járda építési és felújítási pályázatok elbírálása 

 

H a t á r o z a t 

Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Csík 

Ferenc Jászszentlászló, Hunyadi u. 24. szám alatti lakos kérelmező 

járdafelújítását 80.000.-Ft összeggel támogatja.  

 

A támogatás forrása Jászszentlászló Község Önkormányzat 2026. évi 

költségvetését megállapító 1/2026. (II.12.) önkormányzati rendelet 

Egyéb Felhalmozási célú kiadások, Egyéb felhalmozási célú 

támogatások államháztartáson kívülre előirányzata. 

 

Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy Csík Ferenc 

Jászszentlászló, Hunyadi u. 24. szám alatti lakossal a támogatási 

szerződést kösse meg.  

 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: 2026. április 30., megállapodás megkötésére  

 

 

3. Napirendi pont 

 Jászszentlászlói Polgárőr Egyesület kérelme 

 (Írásbeli előterjesztés) 

 

Sebestyén István - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a 

Jászszentlászlói Polgárőr Egyesület támogatási kérelmét. Az egyesület a rendezvények 

megszervezéséből ki veszi a részét. A korábbi évek gyakorlatának megfelelően 35.000.-

Ft/hó támogatás megítélését javasolja.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:  

 

28/2026. (III.26.) számú határozat  

Jászszentlászlói Polgárőr Egyesület támogatási kérelme 
 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő - testülete 

Jászszentlászlói Polgárőr Egyesület (6133 Jászszentlászló, Kossuth u. 

7. adószám: 18730379-1-03; Ny. szám: 03-02-0003465) részére annak 

működése céljából 420.000,.-Ft azaz Négyszázhúszezer forint 

támogatást biztosít. 

 

Felkéri a polgármestert - Jászszentlászló Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli forrás átadásáról és 

átvételéről szóló 5/2014. (II. 26.) rendelete alapján a megállapodást 

kösse meg.  
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A támogatás forrása Jászszentlászló Községi Önkormányzat 2026. évi 

költségvetését megállapító 1/2026. (II.12.) önkormányzati rendelet 

„Egyéb Működési célú támogatás áht. kívülre” Civil szervezetek 

támogatása előirányzata.  

 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: 2026. április 15., támogatási szerződés megkötése 
 

Képviselő-testület a munkát zárt ülés keretei között folytatta 14 óra 30 perctől.  

 

Képviselő-testület a munkát nyílt ülés keretei között folytatta 14 óra 45 perctől.  

 

5.  Napirendi pont 

 Egyebek 

 (Szóbeli előterjesztés) 

 

Valentovics Beáta – jegyző – 2026. március 20-án tartott ülésen a Képviselő-testület 

módosította a 2026. évi közbeszerzési tervet. A Versenyképes Járások Program I 

keretében – az egybeszámítás szabálya miatt – az útburkolat felújításra közbeszerzési 

eljárást megindították. Ez az önkormányzatoknak többlet anyagi terhet fog jelenteni, a 

közbeszerzési eljárás lebonyolítása 2-4 millió forint költséget jelent.  

 

A Versenyképes Járások Program II keretében elkészült a támogatói okirat. A 

panorámaröntgen berendezést jövő hét hétfőn szállítják ki.  

 

Az új panorámaröntgen elhelyezését követően használatba veszik. A NEAK a felvételek 

költségét nem finanszírozza, a betegeknek fizetniük kell, de még mindig egyszerűbb így 

elkészíteni a felvételt, mint Kiskunfélegyházára utazni. Tekintettel arra, hogy nem 

rendelőintézetben kerül a röntgen beüzemelésre, így a NEAK nem finanszírozza a 

betegek röntgen költségét. Jelenleg egy egykaros röntgen van a helyiségben, oda kerül 

az új álló röntgen. Egy digitális szenzor beszerzése szükséges az egykaros röntgenre, a 

felvétel így kerül át a monitorra. Ennek a költsége 1.000.000.-Ft.  

 

Sebestyén István – polgármester - Szintén a Versenyképes Járások Program keretében 

klímaberendezéseket szerelnek a művelődési házban. Tesztüzem folyik. Napelemes 

kandelábereket vásárolnak, és a gépkocsi beszerzése van még hátra. A gépkocsira 

fordítható keret 8.800.000.-Ft, ami sajnos a jelenlegi gépkocsi árak mellett nem túl sok.  

 

Valentovics Beáta – jegyző – A TOP_PLUSZ-3.3.2 keretében a Jászszentlászló, 

Rákóczi utca 36. szám, család- és gyermekjóléti szolgálat, fogorvosi rendelő épület 

felújításának dokumentációját meg kellett küldeni az Építési és Közlekedési 

Minisztérium Országos Építészeti Tervtanácsnak véleményezésre. A Tervtanács a 

dokumentációt engedélyezésre nem ajánlja. Felolvasta a jegyzőkönyv mellékletében 

szereplő tervtanács véleményt. Összefoglalva az indokolást, a Tervtanács álláspontja 

szerint a tervezett homlokzat hitelességének történeti alátámasztása, a felmérési és 

kiviteli tervek pontosítása és az alkalmazott építéstechnológiák településképi szerephez 

illesztése szükséges. Fentiek alapján egyeztetnek a tervezővel, az egyik megoldás, hogy 

az eredeti tervhez tartjuk magunkat. A második lehetőség, hogy átdolgozza a terveket és 

új költségellenőrzési eljárást kell lefolytatni, és újra be kell küldeni a Tervtanácsnak a 

terveket. A harmadik lehetőség, hogy felülvizsgálják a helyi védettségi rendeletet. A 
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harmadik lehetőséget jegyzőként nem támogatja. A beruházás elhúzódását és drágulását 

is eredményezheti tervek átdolgozása. Műemlék szakértőt kell alkalmazni, és a tervek 

átdolgozása a belső tér áttervezését vonja maga után. Az új költségellenőrzési eljárás 

+45 nap, ezt követően lehet csak a közbeszerzést elindítani. A közbeszerzési eljárás 

legalább két hónap lesz. A projektmenedzserrel egyeztetni fognak, és a végső 

megvalósítás határidejének meghosszabbítását kezdeményezi, ami jelenleg 2027. január 

31. 

 

Nagy András – képviselő – javasolja, hogy egyeztetést kezdeményezzenek az OÉT-tal. 

Meg kell értetni az önkormányzat szándékait.  

 

Valentovics Beáta – jegyző - TOP_PLUSZ-3.1.3 Helyi identitás pályázat támogatói 

okiratot aláírásra megküldték.  

 

Mészáros László – képviselő – a parkban a kandeláberek nagyon szépek lettek. 

Örömmel látta az eredményt.  

 

Sebestyén István – polgármester – mivel hozzászólás nem volt, a Képviselő-testületi 

ülést berekesztette.  

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 

 

 

 Sebestyén István Valentovics Beáta 

 polgármester jegyző  


